

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. január 30. napján tartandó soros, nyílt ülésére

A „Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán” című TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001 azonosító számú projekt közbeszerzési eljárás megindításáról és a beruházáshoz szükséges forrás biztosításáról***Tisztelt Képviselő-testület!***

A „Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán” című TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001 azonosító számú projekt, mely a lóversenypálya és környezete csapadékvíz hálózatának felújítását és a művelődési ház nagytermének felújítását foglalja magába a közbeszerzési stádiumba került. A csapadékvíz hálózat felújítása az előzetes tervdokumentáció alapján közbeszerzési értékhatár fölé esik, ezért annak kivitelezőjét közbeszerzési eljárás keretében kell kiválasztani. Ezért szükséges a képviselő-testület döntése az eljárás indításáról és a beruházáshoz szükséges – pályázati keretből biztosított - forrás rendelkezésre állásáról.

Szeretném felhívni a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét, hogy ha a közbeszerzési eljárás megtörténte után a beérkezett legelőnyösebb árajánlat magasabb lesz a rendelkezésre álló keretnél, akkor a képviselő-testületnek nyilatkoznia kell majd, hogy biztosítja-e a többletforrást és elindítja a beruházást, vagy visszavonja a pályázati szándékát. Ebben az esetben azonban az eddig a pályázat keretében végzett minden munkát és költséget saját forrásból kell biztosítani és az eddig kapott támogatást vissza kell fizetnie. Erre a döntésre a beérkezett árajánlatok és a pontos különbözeti összeg ismeretében kell sort keríteni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a közbeszerzési eljárást indítsa el, az esetleges többlet forrás biztosításáról az eljárás után döntsön és az alábbi határozati javaslatot emelje határozattá.

.../2019. (01.30.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Döntés a „Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán” című TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001 azonosító számú projekt közbeszerzési eljárás elindításáról, a kivitelezéshez szükséges forrás – pályázati keretből történő – biztosításáról és a Bíráló Bizottság felállításáról

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán” című TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001 azonosító számú projekt kivitelezőjének kiválasztása céljából a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. tv. által szabályozott eljárást indít el. A kivitelezés fedezete – 67.875.398,-Ft - a „Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán” című TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001 azonosító számú nyertes pályázat által biztosított, elkülönített számlán rendelkezésre áll.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Bíráló Bizottság tagjainak kiválasztására, és a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester


Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető, jegyző jogkörében eljárva
- dr. Pálfi Tímea Ágnes - Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft.
- dr. Mendebaba Radmila közbeszerzési szakértő
- Kolozsi József műszaki ügyintéző
- Irattár

Csanádpalota, 2019. január 29.

Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester



Előterjesztést készítette:	Kolozsi József műszaki ügyintéző
látta:	Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető, jegyző jogkörében eljárva
Tárgyalta:	Pénzügyi, Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság, Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Sport Bizottság, Gazdasági, Területfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet	-